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Co všechno obnáší dobrovolnictví? Kdo jsou dobrovolníci a komu pomáhají? A jak se může
zapojit každý z nás? Odpovědi (nejen) na tyto otázky nabídne v pondělí 4. srpna 2025 od 9
do 18 hodin interaktivní DOBROstan. Ten bude součástí Sportovního parku Pardubice
nedaleko soutoku Labe a Chrudimky – v parku Na Špici.

Letní prezentace dobrovolnických aktivit

Za touto letní prezentací dobrovolnických aktivit stojí Regionální dobrovolnické centrum
Pardubického kraje provozované Koalicí nevládek Pardubicka (KONEP). Návštěvníky čeká pestrý
program, který jim přiblíží, jak konkrétně mohou dobrovolníci pomáhat.

„Rádi bychom ukázali, jak rozmanité dobrovolnické programy v našem regionu fungují. Zájemcům
poskytneme nejen informace a inspiraci, ale také prostor pro otázky a konzultace. Každý, kdo se u
nás zastaví, si navíc bude moct odnést malou odměnu,“ řekla koordinátorka Regionálního
dobrovolnického centra Pardubického kraje Lucie Křivková.

Pestrý mix dobrovolnických center a organizací

V DOBROstanu se postupně vystřídají různá dobrovolnická centra a organizace z Pardubic a okolí.
„Půjde o pestrý mix organizací, který má ukázat, že dobrovolníci mohou pomáhat dětem, seniorům,
hendikepovaným, cizincům nebo také pacientům v nemocnicích,“ upřesnila Lucie Křivková.

V DOBROstanu se představí Dobrovolnické centrum KONEP, Oblastní charita Pardubice, Nemocnice
Pardubického kraje, Oblastní charita Chrudim, Kalyna – Komunitní uprchlické centrum či Centrum
KOMPRE, které pomáhá lidem po onemocnění nebo poranění mozku.

Dobrovolnické organizace budou mít připraveny zábavné aktivity pro děti i dospělé. Kromě těch
sportovních nebudou chybět ani logické hry, tematická „poznávačka“, omalovánky, kvízy nebo
speciální úkoly zaměřené na paměť, pozornost i jemnou motoriku.

Dobrovolnictví otevírá dveře k osobnímu růstu

„Dobrovolnictví dává lidem možnost aktivně ovlivňovat dění kolem sebe, posiluje soudržnost
komunity a otevírá dveře k osobnímu růstu. V Pardubickém kraji si vážíme každého, kdo se rozhodne
nezištně věnovat svůj čas druhým,“ uvedl náměstek hejtmana Pardubického kraje zodpovědný za
sociální péči a neziskový sektor Pavel Šotola. „Každý si může najít oblast, která ho osloví a ve které
může uplatnit své dovednosti či zájmy. Dobrovolnictví je oboustranně prospěšné. Jak pro ty, kterým
je pomoc určena, tak i pro ty, co pomáhají,“ zdůraznil Pavel Šotola.

Více informací o dobrovolnictví můžete najít na webu www.dobrokraj.cz.

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/129661/dobrostan-ve-sportovnim-parku-pardubice-priblizi-h
ravou-formou-svet-dobrovolnictvi
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